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RECURSO DE REVISIÓN  067/2016.

COMISIONADO PONENTE: 

M.A.P. YOLANDA E. CAMACHO ZAPATA

PROYECTISTA: 

ÓSCAR VILLALPANDO DEVO.
MATERIA:

ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA

ENTE OBLIGADO:

GOBIERNO DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ POR CONDUCTO DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN Y OTROS.


San Luis Potosí, San Luis Potosí. Acuerdo del Pleno de la Comisión Estatal de Garantía de Acceso a la Información Pública, correspondiente a la sesión del 17 diecisiete de octubre de 2016 dos mil dieciséis. 

VISTOS, para resolver, los autos del recurso de revisión identificado al rubro; y
RESULTANDO:

PRIMERO. Solicitud de acceso a la información pública. Según consta el sello de recibido por parte de la oficina del  Secretario de la SECRETARÍA DE EDUCACIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ, el 21 veintiuno de junio de 2016 dos mil dieciséis el solicitante de la información presentó un escrito dirigido al Secretario de Educación del Gobierno del Estado, en la que aquél solicitó la información siguiente
:

[image: image1.png]Solicito conocer,saber,Acceso a la Informacién Pfiblica,Transparencia,-—
Rendicién de Cuentas y la Reproduccién que resulte,una vez que sea Con-
sultada por el suscrito:

Cqpia"Simple de la Relacién de Maestros que entregaron Expediente para-
participar en la CONVOCATORIA 2015,del Programa de Estimulos al Desempe
fio Docante del Personal Homologado,Relacién, que esta integrada por (21)
doc eff i la BEOENE,en la que se registraron anotando su nombre,fecha
hora; y observacién con su pufio y letra,la que deberi estar firma-
dg”por Ia Coordinadora de Evaluacién al Desempefio Docente y la fecha de
la Recepeibn.

Copia -Simple del ACTA con la que la Coordinadora de Evaluacién al Desem
pelo Docente,notifica la Recepcién de los Expedientes de los docentes —
participantes J estos son entregados a la Comisidn icteminadora,Acta -
que deberd tener fecha de 13-JUNIO-2016,firmada por guien ENTREGA,quien
RECIBE y quienes testifican,dandose cumplimiento al Punto:4(Cuatro) de-
la CONVOCATORIX 2075. !

Copia Simple del en Propogitive que publicé la Comisién Dictamiph
ddéra,en el Tablero de Avisos de reccifn Administrativa de la

NE,ai dia ;__I_U_N’Mjﬁ,debien informar la HORA de ublicacién/y -
el nombre del servidor ptiblico/que realizé tal publicacién en el Table-
ro éitado.

Mpmsimples de las INCONFORMIDADES o Impugnaciones presentadas por -

16s docentes INCONFORMES y que fueron presentadas el 20-JUNIO-2016,dan-
doge cumplimiento al Punto;5(CINCO) de la CONVOCATORIA 2015,mismas que-

deberdn estar Fundamentadas y Motivadas tanto por los docentes Inconfor





[image: image2.png]mes,como por la Comisién Dictaminadora seglin su Dictamen Propositivo de~
fecha 17-JUNIO-2016. Inconformidades que debieron elaborar los docentes
» Inconformes y que deberdn estar debidamente regis s y documentadas -
pér la Comisién Dictaminadora con la hora,fecha,firma o sello de recibi-
das y la respuesta de estas Inconformidades a Llos docentes afectados.





SEGUNDO. Respuesta a la solicitud de acceso a la información pública. El 5 cinco de julio de 2016 dos mil dieciséis el Titular de la Unidad de Transparencia Pública de Secretaría de Educación del Gobierno del Estado, notificó al solicitante mediante los estrados el oficio DG/633/2015-2016 en el que contiene la respuesta a la solicitud de acceso a la información pública. Respuesta que es como sigue
:
[image: image3.png]SOLICITUD DE INFORMACION PUBLICA
EXPEDIENTE NUMERO: 317101502016

PETICIONARIO
'DEPENDENCIA: SECRETARIA OE EDUCACION DE
‘GOSIERNO DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOS

En a cudad de San Luis Potosi, S LP. a Ios 05 cinco s de jlo del aro 2016 dos ml dieciséis.- ISTO ef
estado actul do os autos del expedierte nimero 317/15812016; por medio de fa presents 58 pons a su
dsposicen a ravés de esta Unidad acuerdo de fecha 04 cuatro d o de 2016 dos il deciscis signado por
¢ C. Licenclado Ulses Homéndez Reyos, Tlar da la Uidad do Transparenl, a cus se anexa ofico
DG/63312015:2016 signado por el G. Dr. Francisco Hemdndez Ortz, Director General de la Benaméria y

Centenaria Escuela Normal, y anexo con legajo de 19 copias simples

pibica o anlerir a efecto
de que al momento en que se consituya a soictarlos'se proceda a hacer enirega d los mismos. Ahora bien,
toda vez que el petcionario sefalo dormicilo en los estrados de esta Unidad de Transparencia, con
fundamento en o At 54 Fraccion V, 147, 148 y 154 de Ia Ley de Transparencia y Accéso a la Informacién

Pblica del Estado, se emite la presente cédula de nolificacion que se publica en los estrados de esta Oficina

por un témino de 10 diez dias habiles a partr deldia de Ia fecha.~———
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San Luis Potosi, S. L. b., 2 30 de junio del 2016,

irés de junio del
PI053/2016  del
71015912016 el

o de los autos
e, me permito

consecutivo que
consecutivo de la Ul

Gbservacion con puo y fta, I e dobers mﬂm-d-"wh Coordinadora do
Evaluacién o Desampefo Docentey 1 fecha do fa Rocepcidn

Se le informa que se pone a su_disposicién para su consula la siguiente WQ
informacion,

>

¢ Copia simpls de la RELACION DE MAESTROS QUE ENTREGAN
EXPEDIENTE. =S secrery

SRt \NIRAD,OE TRANSPARENCIA





[image: image5.png]En cuanto a lo solicitado en el pérrafo cuarto de 1a hoja ntimero uno que en su parte
medular dice:

Enouanto
medular dice:

* Copia simple del Dictamen Propositivo_de fecha 17 diecisiete de junio del
afio 2016 dos mil dieciséis.

Informacién de la cual emana un total de 02 dos fojas.

Asi mismo se le informa en este momento que dicho dictamen fue publicado a las.

18:00 horas del dia 17 diecisiete de junio del afio 2016 dos mil dieciséis por los servidores
S nfegipntes de Ia Comision Dictaminadora Institucional: —





[image: image6.png]« Dra. Elida Godina Belmares.
* Mtro. José Manuel Olais Govea.
* Mtra. Laura Erika Gallegos Infante.

En cuanto a lo solcitado en los parrafosisexto y primeuq%@ hojas nimero uno
¥ dos respectivamente que gn su pare mediar éoe 2 -

ol s o s EONEORUDADES
docontas INCONFORYES y aue Hisran pros
i
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e
Comisién Dictaminadora

Inconformidades que deb s Inconformosy Gue

‘cumplimientoa! punto: 5(i

Se le int
informacién.

™ Informandolg.en
Maestra Maria Guadalupe

De acuerdo a lo anterior; 4 informacién mencionada y que tnicamente se pone a
su disposicitn se encuentra en las instalaciones de esta Escuela Normal del Estado,
forméndole que el recinto habiltado para realizar la consulta es el Amacén de Control

lar y/o Almacén de Recursos Humanos, sito ubicado en las calles de Nicolés Zay
ho. 200 Zona Centro de esta ciudad C.P. 78230, Tel y Fax. 01444812-5144, 01444812-
3401, dicha consulta podra realizarse en dias habiles y en un horario de 09:00 AM a la:

14:30 PM, debiéndose dirigir con la Lic. Hilda Cruz Diaz de Leén y/o Lic, Gerardo Onofre
Salazar, quienes son los servidores piblicos que, asociados o indistintamente, lo atendern
e ¥acceso a'\a informacién.





Así, como  la información que le fue entregada, que consta de la foja 13 a la 31 de autos.
TERCERO. Interposición del recurso. El 1 uno de agosto de 2016 dos mil dieciséis el solicitante de la información presentó un escrito ante la Oficialía de Partes de esta Comisión Estatal de Garantía de Acceso a la Información Pública en donde interpuso el recurso de revisión en contra de la respuesta mencionada en el punto anterior.

CUARTO. Trámite del recurso de revisión ante esta Comisión Estatal de Garantía de Acceso a la Información Pública. Mediante auto del 1 uno de agosto de 2016 dos mil dieciséis la presidencia de esta Comisión de Transparencia tuvo por recibido el recurso de revisión, por lo que por razón de turno, tocó conocer a la ponencia de la M.A.P. Yolanda E. Camacho Zapata por lo que se le turnó dicho expediente para que procediera, previo su análisis, a su admisión o desecamiento según fuera el caso.

QUINTO. Auto de admisión y trámite. Por proveído del 4 cuatro de agosto de 2016 dos mil dieciséis la Comisionado Ponente:

· Tuvo por recibido en tiempo y forma el medio de impugnación.

· Lo registró en el Libro de Gobierno el presente expediente como RR-067/2016-2.

· Tuvo como entes obligados al GOBIERNO DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ por conducto de la SECRETARÍA DE EDUCACIÓN a través de su TITULAR y de su TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA, así como del SISTEMA EDUCATIVO ESTATAL REGULAR por conducto de su DIRECTOR GENERAL y del TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA y de la BENEMÉRITA Y CENTENARIA ESCUELA NORMAL DEL ESTADO –en adelante BECENE– por conducto de su DIRECTOR GENERAL.

· Tuvo al recurrente por ofrecida la documental que adjuntó en su recurso de revisión –mismas que se admitió y se desahogó dada su especial naturaleza–.
· Se le tuvo al recurrente por señalado los estrados de esta Comisión de Transparencia  para oír notificaciones.

· Se puso a disposición de las partes el expediente para que en un plazo máximo de 7 siete días manifestaran lo que a su derecho conviniera –ofrecer pruebas y alegar–.  

Asimismo en ese auto se expresó que el sujeto obligado debería informar a esta Comisión de Transparencia si la información que le fue solicitada:

· Se encontraba en sus archivos.

· Si estaba obligado a documentar esa información de acuerdo a sus facultades, competencias o funciones en el formato que el solicitante pidió –conforme a las características físicas de la información o del lugar en donde se encuentre y si la información se encuentra en una base de datos–.

· Se encuentra en una de las excepciones del derecho de acceso a la información.

· Si existe impedimento legal para su entrega –cuando se trate de información reservada o confidencial–. 
Por lo tanto, el ponente apercibió a las autoridades de que en caso de ser omisas para manifestar lo que a su derecho conviniera respecto del presente recurso se aplicarían en su contra las medidas de apremio previstas en el artículo 190, fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado.


Por otra parte, la ponente ordenó el traslado a las autoridades con la copia simple del recurso de revisión; se les requirió a éstas para remitieran copia certificada del nombramiento que los acreditara como tales; para que señalaran personas y domicilio para oír y recibir notificaciones en esta ciudad; que una vez, que sea decretado el cierre de instrucción no se atendería la información que fuese enviada.

SEXTO. Ampliación del plazo para resolver. Por auto del 15 quince de agosto de este año, la ponente en cumplimiento al acuerdo de Pleno CEGAIP-250/2016 del día 5 cinco de ese mes, amplió el plazo para resolver el presente asunto.
SÉPTIMO. Rendición de los informes de los sujetos obligados. 
Por proveído del 29 veintinueve de agosto de 2016 dos mil la ponente del presente asunto:
· Tuvo por recibido el oficio sin número firmado por el TITULAR DE LA UNIDAD DE INFORMACIÓN PÚBLICA DEL SISTEMA EDUCATIVO ESTATAL REGULAR, junto con un anexo.
· Les reconoció su personalidad.

· Le tuvo por rendido en tiempo y forma el informe solicitado.

· Por expresados los argumentos relacionados con el presente asunto.

· Por ofrecidas las pruebas.

· Por señalado persona y domicilio para oír y recibir notificaciones.

· Tuvo por omiso el recurrente por omiso en hacer manifestaciones en el plazo que le fue concedido.

Para concluir, la ponente, ordenó que se notificara el Secretario de Educación en virtud de que no constaba en autos la notificación del auto del 4 cuatro de agosto.

Y, por auto del 9 nueve de septiembre la ponente:

· Agregó el oficio DG-070/2016-2017 firmado por el DIRECTOR DE LA BECENE.

· Les reconoció su personalidad.

· Le tuvo por rendido en tiempo y forma el informe solicitado.

· Por expresados los argumentos relacionados con el presente asunto.

· Por ofrecidas las pruebas.

· Por señalado persona y domicilio para oír y recibir notificaciones.

Después, la ponente declaró cerrado el periodo de instrucción y procedió a elaborar el proyecto de resolución respectivo.

CONSIDERANDO

PRIMERO. Competencia. Esta Comisión Estatal de Garantía de Acceso a la Información Pública es competente para conocer del presente asunto, de acuerdo con los artículos 6, párrafo cuarto, apartado A, fracción IV, de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 17, fracción III, párrafo tercero, de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí; 27, primer párrafo, 34, fracciones I y II, 35, fracción I, y 175 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública de este Estado. 

SEGUNDO. Procedencia. El presente recurso de revisión es procedente en términos del artículo 166 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado ya que el recurrente se inconforma por la respuesta a su solicitud de acceso a la información pública. 
TERCERO. Legitimación. El recurrente se encuentra legitimado para interponer el recurso de revisión, ya que fue él quien presentó la solicitud de acceso a la información pública y la respuesta recaída a ésta es precisamente a aquél a quien le pudiera deparar perjuicio la respuesta.

CUARTO. Oportunidad del recurso. La interposición del escrito inicial del recurso de revisión fue oportuna al presentarse dentro del plazo de quince días a que se refiere el artículo 166 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado, como se expone a continuación:

· El 5 cinco de julio de 2016 dos mil dieciséis el solicitante de la información fue notificado de la respuesta a su solicitud mediante el oficio DG/633/2015-2016.

· Por lo tanto, el plazo de los quince días hábiles para interponer el recurso de revisión transcurrió del 6 seis de julio al 9 nueve de agosto. 

· Se deben de descontar de dicho cómputo por ser inhábiles los días  9 nueve, 10 diez, 16 dieciséis, 17 diecisiete, 23 veintitrés, 24 veinticuatro, 30 treinta y 31 treinta y uno de julio; y por ser periodo el primer periodo vacacional de esta Comisión de Transparencia los días del 18 al 22 veintidós y del 25 veinticinco al 29 veintinueve de ese mes; y 6 seis y 7 siete de agosto.
· Consecuentemente si el 1 uno de agosto de este año el recurrente interpuso el citado medio de impugnación ante esta Comisión de Transparencia, resulta claro que es oportuna su presentación.   


QUINTO. Certeza del acto reclamado. Son ciertos los actos reclamados atribuidos a los entes obligados, puesto que así lo reconocieron el TITULAR DE LA UNIDAD DE INFORMACIÓN PÚBLICA DEL SISTEMA EDUCATIVO ESTATAL REGULAR y el DIRECTOR DE LA BECENE al momento de rendir su informe. 

Lo mismo sucede para los TITULARES de los sujetos obligados en virtud de que, a pesar de que fue omisos en rendir el informe que le fue solicitado, así se desprende de autos ya que la solicitud de acceso a la información pública que nos ocupa fue dirigida precisamente a las aquí autoridades, precisamente en su carácter de titulares.

SEXTO. Sobreseimiento. Dicha figura del sobreseimiento es la resolución por parte de esta Comisión Estatal de Garantía de Acceso a la Información Pública de carácter definitivo porque pone fin al procedimiento sin resolver las cuestiones de fondo, es decir, porque se haya actualizado alguno de los supuestos que establece el artículo 180 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado. 
El artículo 180, fracción IV, relacionado con el artículo 179, fracción III de la Ley de Transparencia refieren que:

ARTÍCULO 180. El recurso será sobreseído, en todo o en parte, cuando, una vez admitido, se actualicen alguno de los siguientes supuestos:

[…]

IV. Admitido el recurso de revisión, aparezca alguna causal de improcedencia en los términos del presente Capítulo.

ARTÍCULO 179. El recurso será desechado por improcedente cuando:

[…]

VI. Se impugne la veracidad de la información proporcionada; 


Como se ve, de las anteriores disposiciones tenemos que el recurso será sobreseído, cuando, una vez admitido, aparezca alguna causal de improcedencia, que es cuando se  impugne la veracidad de la información que le fue proporcionada.

Es por ello, que para sobreseer el recurso de revisión se debe de acreditar:

· Que se admita el recurso y,
· Que se impugne la veracidad de la información proporcionada.


Así pues, el primero de los supuestos está acreditado en virtud de que, como ya quedó visto en el resultando quinto, el 4 cuatro de agosto de este año, la ponente en el presente asunto admitió el recurso que nos ocupa.


Ahora, por lo que toca al segundo de los supuestos, éste está acreditado, pues como también quedó visto en el resultando segundo, el 5 cinco de julio el solicitante fue notificado del oficio DG/633/2015-2016 en donde se le puso a disposición la información.

De ahí que, sobre esa puesta a disposición de la información, el recurrente impugna la veracidad de la información, ya que literalmente expresó como motivos de inconformidad los siguientes:

[image: image7.png]El Oficio No.DG=633-2015-2016,de fecha 30-JUNIO-2016,dirigido al suscrito
y firmado por el Director de la escuela Normal del Edo BECENE, ANEXA al ci

tado oficio la cantidad(19)Copias Simples,como supuesta RESPUESTA a mi so
licitud de I.P.diciendo:

1;Dos Copias b:uz\ples de la Relacién de Maestros que entregaron Expedien——
I tes para participar en la Convocatoria 2015.....mismas que Recibo y que
INICIO la entrega de Expedientes a las 10.10 Hs. y TERNINO a las 13.51-
Hs.del dfa 13-JUNIC-2016,con la Firma y Nombre de la Coordinadora de —-
Evaluacién al Desempefio Docente,quien por cierto NIENTE &I decit en el-
ACTA de ENTRLEGA-RECEPCION de Expedientes que TERLINO a las 14.00 Hs.,ya

que esta TERIINO hasta las 15.55 Hs.,por lo que EXISTE UNA FALSEDAD,co-
.m0 ya lo observaran més adelante.

2.Dos Copias Simples del ACT4 DE ENTREGA-RECEPCION de los Expedientes de-
los docentes participantes a la Coordingdora de Eval.D.D. esta a Ia -
Comisién Dictaminadora de la BECENE,donde dice ser las 14.00 Hs.del 13-
JUNIO-2016,cuando la Coordinadora c:Ltada recibié el ULTIMO expediente a
las 13.51 Hs.,FAL’l‘ANDO 09 minutos para las 14.00 Hs.,tiempo suficiente-
para entregarlos a la Comisién Dictaminadora,pero en el SEGUNDO parrafo
dice:LA RECEPCION TERIINO A IAS 14.00 Hs., Y ,DICE"'SCLICITA ALGUNOS KINU
T0S PMWTO DEBIDO A LA CANTIDAD DE LOS
PARTICIPANTES"QUE SON:21(Veintiuno), cuando ,ya _se T0i0(9) minutos de las
13.51 Hs. a las 14.00 Hs.,siendo que su TRABAJO solo consiste en RECI——
BIRLOS Y ENTREGARLOS,sin hacer nada més,pero esta servidora piblico y -
Coordinadora permite que algunos docentes sigan entregando documentos -
que les FALTABAN ; T





[image: image8.png]€Ocasionando un Incumplimiento a la Convocatoria 2015,la que dice en -
la BASE No.4:la FECHA LIMITE NO PRORROGABLE es el 13-JUNI0-2016 a las
14,00 Hs.,pero como recibid ORDENES del DIRECTOR de la 3ECE~
NE Prof.Francisco Herndndez Ortiz,mismo que se encontraba presente en
compafifa de la Representante Sindical y ExRegidora liunicipal.esta Gl-
tima oue COBRABA EN EL MUNICIPIO Y EN LA 3ECENE,:

entonces todo sigué hasta -
las 15.55 Hs.que se DA por TERNINADA la supuesta REUNION???? la que -
realmente es la ENTREGA Y RECEFCION de los Expedientes,como se puede-
obser en la segunda hoja FIRKAN DE TESTIGOS:Los dos _ servido
res publicos,que permitieron y fueron testigos

,Dos Copias Simples del Dictamen Propositivo que supuestemente debid -
haeber PUBLICADO la Comisién Dictaminadora en Horas Hébiles el dfia 17-
JURIO-2016,pero como ya es una COSTUMBRE,USO, Y TRADICION de esa
escuela Normal,la Comisién Dictaminadora dice:"HACENOS LA PUBLICACION
DEL DICTALEN PROFOSITIVO CONFORKE A LO SENALADO EN EL PUNTQ O BASE(5)
pero NO dicen la HORA de PUBLICACION,porgue la CONVOCATORIA 20
15, - _ . EN NINGUNA-
DE LA FECHAS:17,20 y 23 KARCA UNA HORA PARA HACER LAS PUBLICACIONES Y
PRESENTAR INCONFORMIDADES., (ANEXO CONVOCATORIA 2015).

Por lo anterior,la Comisién Dictaminadora fija las HORAS :
‘A.E1 Primer Dictamen Propositivo lo PUBLICA a las 18,00 Hs.del Vier—-

nes 17-JUNIO-2016,horario en el cual ningin docente se encuentra la
borando y menos los participantes.

B.El Dictamen Propositivo FINAL lo PUBLICA a las 17.00 Hs.del 23-JU-~
NI0-2016,Horzrio en el cual la mayor parte de los docentes terminan

...sus labores.

C.Pero para que los docentes INCONFORMES presenten sus INCONFORMIDA--
DES del Primer Dictamen,la “omisién Dictaminadora Fija e Impone un-
Horario distinto a los J0S anteriores y dice gque tienen hasta las -

Y14.00 Hs.del 20+JUNI0-2016,para entregar sus INCONFORMIDADES.




[image: image9.png]#Como podré observarse en el Dictamen Propositivo NO dice la Hora de -.
.4a PUBLICACION,pero SI dice la HORA de presentar INCONFORMIDADES,

ypor tal motivo el Director dé la BE
CENE al final de la hoja D0S,dice:RECIBE el Dictamen,pero NO ESCRIBE-
LA HORA DE HABERLO RECIBIDO.

PR
| De los(21)Veintiuno docentes participantes NINGUNO PRISENTO SEIS(6) Co-
{ pias de las CONSTANCIAS que dice la Convocatoria 2015,en la BASE:1.4.3-
1.,de las 28 Constencias de los Indicadores de la CEDULA DE EVALUACIOXN,
pero ademds solo dicen que(9) Jueve cumplieron y (12) Doce Incumplieron
' mds del 50% Incumplieron, T )

lo méds GRAVE resulta que dentro -
| de los supuestos GANADORES se encuentran los que EVALUAN Y DICTANMINAN:
(“JUECES Y PARTE",pero son los incondicionales del CORRUPTO DIRECTOR.

En el oficio No.JG-633-2015-2016,en la hoja 2 de 4,0Glbimo péArrafo dice:
e INFORMA que eI Dittamen fué PUBLICADO =-tms 18.00 Hs.del 17-JUNIC-20





[image: image10.png]16,por los integrantes de la Comisién Dictaminadora,esto es una MENTIRA
porque dos docentes acudieron a la BECENE el dia Viernes 17-JUNI0-2016,
después de asistir a una Ceremonia de Reconocimientos al Premio Estatal
en el Auditorio de la SECC.52 SKNTE y a las 20.00 Hs.NO EXISTIA NADA PU-
BLICADO en el Tablero de Avisos destinado para tal PUBLICACION.

4.Trece Copias Simples de las INCONFORMIDADES presentadas por los docen
tes participantes,pero que fueron descalificados por la Comisién Dic—
Ta,dentro de estas Copias se encuentren las RESPUESTAS a las-

Inconformidades gue emitié la Comisién Dictaminadora,siendo solo SEIS

(6) de-lzs doee{12) Descalificadas.,

La INFOMIACTION O RESPUESTA FUE INCOMPLETA,por lo siguiente:

A.En mf solicitud de Inf.PGb.,solicite que tanto las Inconformidades—
como las respuestas deberia estar Fundamentadas y lotivadas y las -
D08 CARECHEN de Fundamentos y Kotivos,

B.Tanto las Inconformidades como las Respuestas,deberian estar debida
mente REGISTRADAS Y DOCUMENTADAS por la Comisién Dictaminadora con:
LA HORA, FECHA,FIRNA O SELLO DE RLCIBIDAS Y ENTREGADAS,pero esto NO-
sucedio,las SEIS(6) Inconformidades presentadas por los docentes In
conformes CARECEN DE LA IORA DE RECEPCION y esta es de SUMA ILPOR-—
TANCIA,porque se les INPUSO una HORA para la presentacibén y fué las
14.00 Hs. del Iunes 20-JUNIO-2016. .

Por el Vontrario SOLO D0S(2) docentes cumplieron con PLASMAR la HO-
RA de haber recibido la respuesta a su Inconformidad.
En UN solo caso la docente:llaria Guadalupe Escalante Bravo,SE NEGO-
A RECIBIR LA ILSPUESTA DE La COKISION DICTAKINADORA,por lo que re-—
sulta un DESACATO,ya toda servidora ptblico tiene la Responsabili--
dad y obli, ién de recibir documentos oficiales y posterior reali-
zar la PRO' T4 O IMFUGNACION correspondiente.

- --El*mismo Director de la 3ECENE,en la hoja 3 de 4 dice:la respuesta-
de Inconformidad otorgada a la litra.Maria Gpe.Escalante Bravo,CARE-
GE DT FIRMA DE RECIBIDO.






Como se ve, el recurrente no se inconforma por la entrega de la información en sí, sino sobre que la misma era incompleta, empero, esa supuesta entrega incompleta es porque la autoridad no entregó la información como él la refería a que un procedimiento siguiera determinadas formas y requisitos que, de acuerdo al recurrente, el sujeto obligado no cumplió.

Por ello, el recurrente al cuestionar la veracidad de la información en cuanto a la forma de actuar del sujeto obligado sobre un procedimiento determinado, es decir, sobre supuestas irregularidades de éste, por lo que está claro que se está en presencia de la causal de improcedencia a que se refiere el artículo 179, fracción VI, de la Ley de Transparencia. 

Consecuentemente, esta Comisión de Transparencia sobresee el presente recurso 

6.1. Archivo.


Que una vez que la presente resolución sea notificada a las partes, la ponencia mande archivar el presente asunto como totalmente concluido. 

Por lo expuesto y fundado, SE RESUELVE:

RESOLUTIVO
ÚNICO. Esta Comisión Estatal de Garantía y Acceso a la Información Pública sobresee el presente recurso por los fundamentos y las razones desarrolladas en el considerando sexto de la presente resolución.

Notifíquese; por oficio a las autoridades y al recurrente por el medio que designó.

Así, por unanimidad de votos lo resolvió la Comisión Estatal de Garantía de Acceso a la Información Pública, integrada por los Comisionados M.A.P. Yolanda E. Camacho Zapata, licenciada Claudia Elizabeth Ávalos Cedillo y MTRO. Alejandro Lafuente Torres presidente, siendo ponente la primera de los nombrados, quienes en unión de la licenciada Rosa María Motilla García, Secretaria Ejecutiva que da fe, firman esta resolución.  
	        COMISIONADO PRESIDENTE

                   MTRO. ALEJANDRO 

                    LAFUENTE TORRES 
	              COMISIONADA 

         M.A.P. YOLANDA E. 

                          CAMACHO ZAPATA



	COMISIONADA 

LIC. CLAUDIA ELIZABETH 

ÁVALOS CEDILLO  
	
	SECRETARIA EJECUTIVA

LIC. ROSA MARÍA MOTILLA GARCÍA 


*ESTAS FIRMAS PERTENECEN A LA RESOLUCIÓN DE LA REVISIÓN 067/2016-2 QUE FUE EN CONTRA DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ POR CONDUCTO DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN Y OTRAS AUTORIDADES Y QUE FUE APROBADA EN LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 17 DICISIETE DE OCTUBRE DE 2016.

L/OVD. 
�� Visible en las fojas 5 y 6 de autos. 


�Visible en las fojas 7, 9, 10 y 11 de autos. 





